

Школьный голос



Мечтать, творить, с
мечтою жить.



4 ноября - День единства и примирения народов России.

Только в единстве сила народа и его несокрушимость.

(Е.Лихачев)

Здоровым и сильным ты должен быть, чтоб верой и правдой Отчизне служить!

В Журавской средней школе прошли мероприятия по торжественному вручению значков ГТО.

Анонс мероприятий



4 ноября День единства и примирения.

История праздника

Вереница трагических обстоятельств произошла в России на рубеже XVI-XVII веков — эта эпоха вошла в историю под названием Смутное время. Причиной Смуты, как считают историки, стало прекращение династии Рюриковичей.

Положение осложнилось также крайне неблагоприятной внутриэкономической ситуацией и иностранным вторжением. Русский народ встал на защиту родины по призыву Святейшего патриарха Гермогена, который погиб от рук поляков за свою верность Православию.



Первое ополчение — его возглавил рязанский воевода Прокопий Ляпунов, распалось из-за распрей между дворянами и казаками, которые по ложному обвинению убили воеводу.

Затем в сентябре 1611-го земский староста Кузьма Минин в Нижнем Новгороде призвал людей собрать средства и создать ополчение для освобождения страны. Для организации ополчения население города было обложено особым сбором. По предложению Минина на пост главного воеводы был приглашен новгородский князь Дмитрий Пожарский.

Из Новгорода в другие города рассылались грамоты с призывом к сбору ополчения. В нем, кроме посадских людей и крестьян, собрались также мелкие и средние дворяне. Основные силы ополчения сформировались в городах и уездах Поволжья.

Программа народного ополчения заключалась в освобождении Москвы от интервентов, отказе от признания на русском престоле государей иноземного происхождения (к чему стремилась боярская знать, пригласившая на царство польского королевича Владислава), а также создание нового правительства.

Под знамена Минина и Пожарского собралось для того времени огромное войско, которое в марте 1612 года выступило из Нижнего Новгорода и направилось к Ярославлю, где был создан временный "Совет всей Земли" — правительственный орган, в котором главную роль играли посадские люди и представители мелкого служилого дворянства.

В ополчении, для освобождения Русской земли от иноземных захватчиков, участвовали представители всех сословий и всех народов, входящих в состав русской державы.

В 1649 году указом царя Алексея Михайловича было установлено обязательное празднование 4 ноября как дня благодарности Пресвятой Богородице за ее помощь в освобождении России от поляков. Праздник отмечали в России вплоть до Революции 1917 года.

Праздник воскресили через 87 лет — по инициативе Межрелигиозного совета России, состоящего из лидеров традиционных конфессий страны, в декабре 2004 года был учрежден День народного единства — как общенациональный праздник, объединяющий все народы России. Это государственный праздник, который в России является выходным. Первый День народного единства торжественно отметили в 2005 году — главным центром праздничных мероприятий стал Нижний Новгород. Основным событием праздника было открытие памятника Кузьме Минину и Дмитрию Пожарскому.

Суть праздника

Праздник больше символизирует не победу, а сплочение народа, которое и сделало возможным разгром интервентов.

Он призывает людей не только вспомнить важнейшие исторические события, но и напоминает гражданам многонациональной страны о важности сплочения. Он также служит напоминанием о том, что только вместе можно справиться с трудностями и преодолеть препятствия



Анонс мероприятий

Вручение значков ГТО учащимся «Журавская СОШ»

15 ноября 2017 года в МБОУ «Журавская СОШ» состоялось вручение знаков отличия учащимся, выполнившим нормативы комплекса "Готов к труду и обороне" за 2016-2017 учебный год.

Значок ГТО – это свидетельство высокого спортивного мастерства, силы воли, ловкости и целеустремленности. Поздравляем обладателей данной спортивной награды!

Мероприятие - "К сдаче ГТО - ГОТОВ!" прошло в два этапа - для начальной школы и старших классов, где вручение проводил учитель физической культуры Погребной С.И.



День правовой помощи в МБОУ «Журавская СОШ»

В рамках проведения Всероссийского Дня правовой помощи детям с 15 ноября по 20 ноября в школе прошли следующие мероприятия: беседы, выставка литературы «Право ребенка», игровая программа «Права несовершеннолетних в семье и школе»



«Дорога к храму»

В рамках муниципального проекта «Дорога к храму» в нашей школе прошли классные часы и беседы с настоятелем храма Святой Троицы отцом Иоанном. Ученики посетили храм, узнали много нового о чудодейственных свойствах иконы Казанской Богоматери.



Что такое толерантность?

Толерантность – это уважение, принятие и понимание многообразия мира.

Толерантность – это способность признавать мнение людей, которые думают не так, как мы. Мы допускаем, что кто-то может думать иначе, или действовать иначе, нежели ты сам .

Толерантность – это благосклонность и уважение к другому.

Ученики нашей школы принимают активное участие в акции « МЫ ВМЕСТЕ!» Акция проводится с целью поддержки детей с ограниченными возможностями здоровья. Мы провели игровые программы с детьми, имеющими проблемы с здоровьем, посетили на дому детей, у которых надомное обучение и подарили им поделки.